

A08

文化天地

航天品质 引领动力

博士专栏

王凤仁博士简介

EAST 易事特



姓名：王凤仁
出生年月：1956年9月
现任职务：公司总工程师
学习经历：1982年获得哈尔滨电工学院自动控制专业学士学位，1988年获西安交通大学自动控制理论及应用专业硕士学位，1995年获西安交通大学自动控制理论及应用专业博士学位。

职称：教授
主攻方向：电动汽车充电技术、光伏和储能电站中的电源变换技术、大功率电力电子技术、高频开关电源技术、三相高效有源PFC技术、能量可双向流动的充放电技术、电能质量控制技术、蓄电检测与管理技术、计算机控制技术。

研究成果：主持开发的核电站1E级高频开关直流充电装置填补了国内空白，并在岭澳核电站成功运行；主持开发的电动汽车充电桩和充电桩在全国众多电站投入使用；主持开发的通信高压直流电源在多个通信基站良好运行。主持开发的容量可双向流动的充放电应用“广东沿河核电站和宁德核电站：起草和参与起草了《GB/T19826-2012电力工程直流感流设备通用技术条件及安全要求》、《DL/T1074电力用直流和交流不间断电源装置》等数十项国家及电力行业标准。

所获荣誉：当选电力行业高压开关设备及直流电源标准化技术委员会委员，负责研制的《电力用直流和交流一体化不间断电源设备》获深圳市科技创新奖。

公司举行2014年迎中秋员工代表座谈会

值此中秋佳节来临之际，为有效倾听员工声音、关心员工生活、解决员工问题，9月4日晚，公司在总部一楼会议室举行2014年迎中秋员工代表座谈会，董事长特助兼管理中心总经理谈胜彪、供应链中心总经理汪建德等领导及来自各生产研发部门的35名员工代表参加了座谈。管理中心谈胜彪总经理在会议开始的动员讲话中首先代表公司董事会及董事长何思模教授向全体员工代表们致以中秋佳节的诚挚问候，并号召大家要积极踊跃发言，主动提出对公司的意见或建议。随后在轻松自由的氛围下，每位员工代表知无不言、言无不尽，围绕职业发展与晋升、部门协作、员工福利、食堂管理、员工宿舍管理等方面积极发言，与公司领导交换意见。对于每位员工代表提出的问题和建议，相关部门领导都一一作答，并提出相应的解决办法。

在听取了员工代表们的发言后，管理中心谈胜彪总经理进行了总结点评，并感谢员工代表们对公司经营发展的关心以及提出的有益建议。谈总说，易事特在董事长何思模教授的正确带领下历经5年的发展，有了今天的成就，离不开公司每位员工的辛勤付出和默默奉献。针对员工代表们提出的意见或建议，谈总要求相关责任部门要真抓落实，形成行动清单，尽快将员工意见和建议进行反馈、分解、落实。同时谈总鼓励员工代表们要继续脚踏实地，认真做好本职工作，与易事特一起成长，不断成就自我的同时努力为易事特的发展做出贡献。



百年
东方
品
牌

易事特人

中共易事特党支部主管、主办 总策划：何思模
网址：[Http://www.eastups.com](http://www.eastups.com) 2014年9月 执行策划：于伟、占斯亮、果道军
第107期



共商产业发展大计 助推新能源汽车产业

——徐建华书记、李毓全主席分别率队视察广东东莞新能源车产业技术联盟

以特斯拉为代表的新能源汽车迅速崛起，东莞及时调整汽车工业的发展重点，将汽车制造列入“十二五”期间先进制造业发展的6大重点产业之一。面对环境和能源压力，当前全国甚至全球都掀起新能源汽车热。为紧抓发展机遇，易事特主动出击，积极联合东莞中山大学研究院、中汽宏远汽车、迈科新能源等两岸三地30多家企业、科研院所共同成立了广东东莞新能源车产业技术联盟（以下简称“联盟”），并当选联盟主席单位。

9月15日，东莞市政协主席李毓全率领由市政协副主席、党组副书记何嘉琪、市政副主席吕昌城、市经信局党组副书记梁经昌、市发改局副局长王钊鸿、市科技局局高长吴良平等领导及政协委员组成的调研组一行，在松山湖党工委副书记、管委会主任殷明新的陪同下，莅临联盟主席单位——广东易事特电源股份有限公司调研新能源汽车产业进展及推广应用情况。调研中，李毓全主席建议，坚持政府与社会联动，应用与生产相结合、企业与行业共进、宣传与扶持相结合，共同奋进推动新能源汽车发展。要打造产业、研发、示范三个基地，三个基地互相支持、互相促进，力争用三年时间，在松山湖形成全国著名的电动汽车产业基地。

9月24日上午，东莞市市委书记徐建华，市委常委、常务副市长张科，市委秘书长黄少文、市政府顾问宋涛及市直相关部门领导一行，在市政府党组成员、

松山湖党委书记、管委会主任殷明及市科技局局长刘宁等陪同下再次莅临联盟视察调研。这是继9月15日市政协主席李毓全率队调研以来，时隔仅9天，东莞市主要领导再次莅临联盟调研。共商东莞新能源汽车产业未来大计。

徐建华书记在调研中高度赞扬了易事特及联盟在推动东莞市新能源汽车产业方面做出的努力和取得的成绩。他说，对东莞而言，新能源汽车产业有着非同寻常的意义——不仅是近年来东莞大力发展战略性新兴产业之一，也在一定程度上承载着东莞新能源汽车产业崛起的梦想。他寄语联盟，一要由技术联盟向经济实体转变，将联盟真正打造成技术及资金兼具的优势平台，筑巢引凤，定会吸引更多优秀企业加入进来；二、要不定期举行联盟企业家沙龙，不断挖掘联盟的创新能力和综合竞争力；三、东莞市想在新能源汽车产业取得突破，还需要更大决心。希望联盟各企业抢抓机遇，进一步发挥技术、资金和人才方面的优势，走集成创新之路，全面推进东莞新能源汽车产业的崛起。

联盟主席、易事特公司董事长何思模教授、东莞市中山大学研究院范志坚院

长、广东戈兰玛汽车系统有限公司总经理刘财樟以及台湾中华新能源车产业技术

联盟、东莞市迈科新能源有限公司、东莞市东兴铝业有限公司、东莞中汽宏远汽

车有限公司等联盟主要成员企业负责人先后陪同徐建华书记和李毓全主席一行进

行参观与交流。



徐建华书记（前排右二）、张科常务副市长（前排右一）一行听取中大院院长汇报工作

徐建华书记（右二）、张科常务副市长（右三）一行参观易事特智能充电桩产品

美编：粟高新

A04

企业新闻

航天品质 引领动力



东莞市农业科学研究中心 刘远星主任莅临易事特调研农业光伏

9月2日，东莞市农业科学研究中心刘远星主任一行4人莅临广东易事特电源有限公司，考察调研易事特太阳能光伏农业科技系统产品的开发及推广应用情况。易事特公司董事长助理古斯亮热情接待了刘主任一行。

古斯亮助理在接待中向刘主任一行详细介绍公司近年来在光伏发电领域所取得的成绩，重点介绍了公司在太阳能光伏发电领域的科研成果及农业光伏大棚的推广应用情况。他说，易事特凭借着敏锐的市场触觉，从2006年起便挺进太阳能光伏发电领域。借助全球著名新能源专家张福晨

内外。特别是新型分布式太阳能光伏生态大棚系统，是一种与农业生产相结合，棚顶太阳能发电、棚内发展农业生产的工程。它通过建设棚顶光伏系统实现清洁能源发电，同时在棚下将光伏科技与现代农业发展有机结合，发展物理高效农业，提高单位土地的综合收益。目前，易事特的新型分布式光伏发电系统已成功应用于山东青岛、山东临沂、湖北汉川、黑龙江黑

河等地的太阳能光伏农业生态大棚发电项目，为当地创造了较好的经济效益和社会效益。

刘主任一行对易事特光伏产业的发展成就表示祝贺，同时对易事特以技术创新抢占新能源光伏产业发展高地给予了好评。刘主任说，东莞市农业科学研究中心主要是从事果树、蔬菜、花卉、粮油作物等优良品种的引进、选育及栽培技术的研究、试验、示范和推广，近年来以都市生态农业为主攻方向，拥有大量农业实验温棚，且整个东莞市范围内的农业大棚就有近15万亩，双方可以充分发挥各自在农作物培育研究、分布式发电系统领域的技术资源优势，在光伏农业生态大棚的推广应用领域进行密切合作，共同为东莞市乃至广东省现代农业的发展做出不懈努力。

随后，刘主任一行还实地参观了易事特分布式光伏应用示范项目。



珠海市“两新”组织 组工干部代表团参观 考察易事特党建工作

9月18日，由珠海市斗门区“两新”党委书记郑文杰带领的珠海市委组织部“两新”组织组工代表代表团一行31人，在松山湖管委会组织人事办主任李元、党建办副主任黄婉芳的陪同下，莅临广东易事特电源有限公司参观考察党建工作。

易事特公司行政人资部部长聂仁君、党支部书记陈庭意等热情接待了代表团一行。

在接待室，行政人资部部长聂仁君首先向郑书记一行详细介绍了易事特在党支部的正确领导下，在全体党员的先锋模范带头作用下，公司在

科研成果、科研人才、新产品推广应用、社会慈

善各方面都取得了较大发展。并重点介绍了易事特党支部在组织建设、队伍建设、制度建设、先进性建设以及软硬件配套建设方面所取得的成绩。聂部长说：易事特党支部以创建“五星级党组织”为旗帜，成立流动党员登记处，完善党组会议事及信息公布制度，并通过与松山湖企业工委及其他单位的联系，组织形式多样的党员义务活动，增强党员队伍的力量。在促进了公司经营发展、创建和谐社会贡献自己的力量。在听取了聂仁君部长的汇报后，郑文杰书记对易事特的党建工作予以充分肯定，并高度评价了易事特在太阳

能光伏发电系统等新能源及电源领域发展中所取得的成绩。

随后，在聂仁君部长和陈庭意副书记的带领下，郑文杰书记一行先后参观了企业荣誉墙、产品展厅、实验室、企业文化墙、员工活动室等区域，以边参观边了解的方式，对易事特党建工作进行了实地考察。易事特党建工作规范化建设给郑文杰书记留下了深刻印象，他表示：作为企业，党建工作像易事特公司这样规范和丰富十分不易，值得学习，并希望在今后能在党建工作上多做交流，共同进步。

市总工会副主席何志雄一行莅临易事特调研指导



公司网址: www.eastups.com E-mail: info@eastups.com 总机: 0769-22897777 传真: 0769-87882853

A05

市场观潮

航天品质 引领动力

百

年
东
方百
年
品
牌

易事特 圆您梦想的舞台 ——共创百年品牌

2015年校园招聘公告

具体岗位描述如下：

岗位名称	专业要求	岗位描述	工作地点
国内/国际销售、售前、售后技术支持	电子信息相关专业 本科及以上	1、良好的电子电路基础；2、性格开朗，外向，表达能力强，有志从事销售或技术支持岗位；3、能力强及出差；4、国际销售需英语四、六级以上，口语流利。	东莞总部 全国各大区、国外
软/硬件工程师（结构、工业设计、测试工程师）	电子信息、自动化、机电一体化、工业设计等相关专业 本科及以下学历	1、实践动手能力强，能熟练使用C/C++、VC/VB编程和调试，并能在开发中使用接口、固件、串口、多线程等技术；2、具备良好的数电、模电基础；3、熟悉单片机软件开发，熟悉单片机硬件编程等。4、结构类相关专业背景。	东莞总部
高级软/硬件工程师	电力电子/自动控制专业 （硕士）	1、硕士研究生成或以上学历，电力电子专业；2、熟悉整流滤波器、逆变器工作原理以及控制方法，熟悉电力电子基本理论以及工作原理；3、熟悉语言，有过ARM、DSP等芯片开发经验；4、从事过逆变器相关产品开发经验优先。	东莞总部
博士/博士后	博士学历，电力电子、自动化、热设计方向	双方面谈确定博后课题	东莞总部

三、校园招聘流程



1、从投递简历，到面试合格，发OFFER、签署就业协议约一个星期左右时间！
2、请各位同学注意各高校招聘就业网站，密切关注易事特各高校校园招聘会及宣讲会时间、地址，按时参加宣讲会。
3、简历筛选投递：
渠道一：宣讲会现场投递简历；
渠道二：网投简历，请将简历（含就业推荐表、成绩单、相关证书及个人生活照）发送至zhaoxinping@eastups.com，邮件标题请注明“应聘岗位+所属公司+所属部门+学校+学历+专业+姓名”。

四、易事特福利待遇——具竞争力，结果交换薪资

薪资：每年14-16个月的工资（一年奖金总额为2-4个月工资）
上班时间：实行每天8小时正常工作制（周一至周五）
劳动合同与保险：公积金：公司与每位员工签订《劳动合同》：根据国家法律规定，为员工办理养老保险、医疗、工伤、失业等保险及购买住房公积金。

其他福利：依法保障员工各项权益。公司设有年终奖金和岗位绩效奖金、困难救助爱心基金、员工享受国家规定的各种法定节假日，以及依法享受由公司提供的每年带薪年休假、婚假、产假、看护假、新进大学毕业生到公司报到报销车费等。

期权计划：表现优秀的职工，公司考虑赠送股权。
食宿：公司提供食宿，研发及管理人员宿舍配备空调、热水器、洗衣机（投币）。

五、易事特校园宣讲会行程

1、设立助学金高校，助学金颁发仪式结束后进行宣讲会；
2、具体宣讲会时间、地点以实际为准，会提前在校园招聘网站上发布，请同学们关注。

六、特别说明：为便于更多优秀的2015年应届毕业生加入易事特，公司也同步启动了网络面试工作，如全国各地高校（离以上10个校园招聘点较远或到公司进行面试距离较远）的2015年应届毕业生有意向加入易事特，请在11月30日前将个人简历发送至公司指定邮箱，我司将对简历进行筛选并择优进行网络面试。

广东易事特电源股份有限公司 人力资源部
联系人：
聂仁君：0769-22897777-8108、18922988528、nierj@eastups.com
刘 辉：0769-22897777-8109、13751234941、liuhui@eastups.com
孙晓玲：0769-22897777-8115、13827211103、sunxl@eastups.com

公司网址: www.eastups.com E-mail: info@eastups.com 总机: 0769-22897777 传真: 0769-87882853